(3 'VINGSCAPE.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS & USER MANUAL

Foyer de 119 cm avec grille

LS1-005

AVERTISSEMENT

Pour un usage extérieur seulement
(a ’extérieur d’un endroit clos)



Table des matiéres

Avertissements
Outils et piéces
Instructions d'assemblage
Entretien et maintenance
Informations sur la garantie

Remarqgue: Avant de procéder a I'assemblage du produit, assurez-vous que
toutes les piéces sont présentes. Comparer les piéces avec la liste du
contenu de I'emballage et la liste de matériel. Si une piéce est manquante
ou endommagée, n'essayez pas d'assembler ou d'utiliser le produit.
Contactez le service clientéle pour obtenir des piéces de rechange:
888-380-7953.




Avertissements

1.

NE PAS utiliser ce foyer sans avoir lu I'ensemble de ce document et tous les AVERTISSEMENTS,
mises en garde et instructions.

. Cet article est destiné a un usage extérieur uniquement et ne doit PAS étre utilisé dans un bati-

ment, un garage ou tout autre endroit fermé.

. NE PAS utiliser ce foyer pour le chauffage intérieur. Les fumées de monoxyde de carbone TOX-

IQUES peuvent s'accumuler et provoquer 'asphyxie ou la mort.

. Ce foyer n'est PAS destiné a un usage commercial.
. Ce foyer ne doit PAS étre utilisé par des enfants.
. Ce foyer ne doit PAS étre utilisé dans ou sur des bateaux ou des véhicules de loisirs.

. Toujours utiliser conformément a tous les codes locaux, nationaux et d'état applicables. Contactez

votre service d'incendie local pour plus de détails sur le brilage en plein air.

. Lorsque vous utilisez ce foyer, prenez les mémes précautions que pour n'importe quel feu ouvert.

. La consommation d'alcool, de médicaments sur ordonnance ou en vente libre peut nuire a la

capacité du consommateur a assembler correctement ce foyer ou a le faire fonctionner en toute
sécurité.

10. Ce foyer est destiné a étre utilisé avec du bois dur sec et sec. Il brllera plus chaud, plus com-

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

pletement et produira moins de fumée.

NE PAS braler de charbon de bois, de blches manufacturées, de bois flotté, de déchets, de
feuilles, de papiers, de cartons, de contreplaqué, de bois peint, teinté ou traité sous pression.
Evitez d'utiliser des bois tendres tels que le pin ou le cédre qui peuvent produire des étincelles.

NE PAS modifier ce foyer de quelgue maniére que ce soit.

NE PAS utiliser ce foyer avant qu'il ne soit COMPLETEMENT assemblé et que toutes les piéces
soient solidement fixées et serrées.

N'entreposez pas et n'utilisez pas d'essence ou d'autres vapeurs et liquides inflammables a
proximité de cet appareil ou de tout autre appareil.

NE PAS stocker ou utiliser une bouteille de gaz de pétrole liquéfié a moins de 3,05 m de ce foyer
lorsqu'il est en fonctionnement. Le foyer ne doit pas étre placé a moins de 61 cm des murs pen-
dant l'utilisation.

NE PAS utiliser ce foyer a proximité d'automobiles, de camions, de fourgonnettes ou de véhicules
de loisirs.

Ne pas utiliser dans une atmosphére explosive. Maintenir I'espace extérieur propre et exempt de
des matériaux combustibles, de I'essence et d'autres liquides inflammables.

NE PAS utiliser ce foyer sous un plafond ou a proximité d'une construction combustible non
protégée.
Evitez de I'utiliser & proximité ou sous des arbres et arbustes en surplomb.

Utilisez toujours ce foyer sur une surface dure, plane et non combustible, telle que du béton, de la
roche ou de la pierre. Une surface en asphalte ou en terre battue peut ne pas étre acceptable a
cette fin. NE PAS utiliser sur les terrasses en bois.

2



Avertissements

1. Videz toujours ce foyer avant chaque utilisation.
2. NE PAS porter de vétements inflammables ou amples lors de I'utilisation de ce foyer.
3. NE PAS utiliser dans des conditions venteuses.

4. NE PAS utiliser d'essence, de kérosene, de carburant diesel ou d'essence a briquet pour allumer
ou rallumer des feux.

5. Eloignez tous les cordons électriques d'un foyer chaud.

6. Toutes les surfaces de ce foyer sont chaudes lorsqu'il fonctionne. Pour éviter les brGlures, ne
touchez PAS le foyer avant gu'il ne soit completement refroidi, sauf si vous portez un équipement
de protection (maniques, gants, gants BBQ, coussins chauffants, etc.). Ne touchez jamais les

cendres pour démarrer ou les charbons pour voir s'ils sont chauds.

7. NE PAS laisser un foyer allumé sans surveillance, en particulier a proximité d'enfants et d'animaux
domestiques.

8. NE PAS essayer de déplacer ou de ranger ce foyer jusqu’a ce que les cendres et les braises soient
complétement éteintes.

9. NE PAS enlever les cendres ou les charbons avant gu'ils ne soient complétement éteints.

10. Utiliser des gants résistants a la chaleur ou des tampons chauffants lors du contact avec les
poignées.

11. Utilisez des outils longs et robustes pour ajouter ou déplacer des blches.

12. NE PAS placer de bois directement dans le fond du foyer. Placez le bois uniguement au centre du
foyer.

13. Ne pas surcharger le foyer. N'ajoutez PAS de bois de chauffage supplémentaire tant que le feu
n'est pas éteint. AVIS : Si une partie du bol a feu est rougeoyante, c'est qu'elle est surchargée.

14. NE PAS se pencher sur le foyer lors de I'allumage ou de I'utilisation.

15. NE PAS placer les outils chauds sur une surface combustible telle que de I'herbe, une terrasse en
bois ou un meuble.

16. Evitez de respirer la fumée de I'incendie et de vous en mettre plein les yeux.

17. Ce foyer doit étre inspecté et nettoyé régulierement.

18. Aprés une période de stockage et/ou d'inutilisation, vérifiez qu'il n'y a pas de signes d’endom-
magement ou d'accumulation de créosote et ne faites pas fonctionner I'appareil tant que les

réparations et/ou le nettoyage nécessaires n'ont pas été effectués.

19. La mort, des blessures graves ou des dommages matériels peuvent survenir si les instructions
ci-dessus ne sont pas suivies a la lettre.



Outils nécessaires

Tournevis cruciforme

Clé a fourche réglable

Liste des pieces

=
A Poignée pliante ) 1
B Poignée de levage u 1
C1 | Grille de cuisson 1
C2 | Grille de cuisson 1
D Goupille fendue 1
E Panneau de table 4
F Bol a feu 1
Gl Section de I'anneau de support - A - 7 4
G2 | Section de I'anneau de support - B @Jff 4
H | Pied \ 4
Quincaillerie
J Boulon M6 x 14 _ 41
L Boulon M6 x 20 }:I— 8
M Ecrou M6 E 10
N Boulon a ailettes } 4




Instructions d’assemblage

Etape 1:

Fixer les (4) pieds (H) au bol a feu
(F) avec les (12) boulons M6 x 14 (J).

Etape 2:

Insérer une section de I'anneau de
support (G1) dans (G2) et fixer
'anneau de support au pied (H) a
I'aide d'un boulon M6 x 14 (J)

(4) boulons M6 x 14 (J) comme
illustré. Répétez la méme procédure
pour installer les autres sections de
|'anneau de support.

REMARQUE : Gardez tous les bou-
lons desserrés pendant cette étape
jusqu’a ce que toutes les piéces
soient installées dans la bonne
position.




Instructions d’assemblage

Etape 3:

Fixer les (4) sections de I'anneau de support
(G) avec les (4) boulons M6 x 14 (J).

Etape 4:

Insérer (2) les goupilles des pan-
neaux de la table (E) dans les
supports fixes du bol a feu (F)
comme illustré. Fixer les panneaux
de la table (E) avec (8) boulons
M6 x 20 (L) et (8) écrous M6 (M).
Fixez les (4) écrous a oreilles (N)
aux supports fixes du bol (F)
comme illustré.

REMARQUE : Le trou sur le pan-
neau de la table (E) doit étre placé
juste sur le poteau du foyer (F).




Instructions d’assemblage

Etape 5:

Insérer la grille (C1) et le
poteau (C2) reliés par un
boulon M6 x 14 (J).

Fixez la poignée de levage (B)
a la grille de cuisson (C) avec
(2) boulons M6*14 (J) comme
illustré. Fixez la poignée
pivotante (A) a la grille de
cuisson (C) avec (2) M6 x 14
(J) et (2) écrous M6 (M)
comme illustré.

Etape 6:

Insérer le poteau de la grille de
cuisson (C) dans l'ouverture de la
table.

Insérer la broche en L (D) dans le

. . . er_“[ | 1 }
trou de la grille de cuisson pour fixer y / (=]

le poteau.




Soins et entretien

Allumage

1. Veillez a ce gu'il ne reste qu'une petite quantité de cendres au fond du bol.

2. Placez une couche de bois d'allumage sec ou un allume-feu naturel au centre du foyer.

3. Placez au-dessus une couche de bois dur sec et sec ne dépassant pas les 3/4 de la longueur du
diametre du bol a feu.

4. Utilisez une allumette pour allumer du bois d'allumage ou un allume-feu.

Entretenir le feu

Il se peut que vous ayez besoin de déplacer et/ou d'ajouter des billes pour obtenir une expérience idéale.
NE PAS placer les outils chauds sur une surface combustible telle que de I'herbe, une terrasse en bois ou
un meuble.

1. En utilisant un outil a long manche, déplacez les braises et les blches pour permettre une meilleure
circulation de l'air.

2. NE PAS ajouter d'essence, de kéroséne, de carburant diésel, d'essence a briquet ou d'alcool pour
rallumer ou améliorer un feu existant.

3. Attendez que des braises incandescentes se soient formées avant d'ajouter du bois. Si du bois supplé-
mentaire est nécessaire, placez le bois sur les braises, en veillant a ne pas déplacer les cendres.

Extinction

1. Laisser le feu s'éteindre de lui-méme.

2. N'UTILISEZ PAS d'eau pour éteindre le feu, car cela est dangereux et peut endommager le foyer.

Inspection

Ce foyer doit étre inspecté régulierement pour garantir la sécurité et la durée de vie du produit.
N'essayez PAS d'inspecter ce foyer avant que le feu ne soit COMPLETEMENT éteint et froid au
toucher.

1. Vérifier que les composants ne présentent pas de signes d'endommagement ou de rouille.

2. Si un composant est endommagé, ne pas utiliser I'appareil jusgu’a ce que les réparations soient
effectuées.

Nettoyage

Ce foyer doit étre nettoyé régulierement afin de garantir une expérience plus slre et une plus longue
durée de vie du produit.

Remarque : Aprés une utilisation répétée, une légére décoloration de la finition peut apparaitre.
N'essayez PAS d'inspecter ce foyer avant que le feu ne soit COMPLETEMENT éteint et froid au toucher.
N'UTILISEZ PAS de nettoyant pour four ou de nettoyant abrasif, car ils endommageraient ce produit.
NE PAS nettoyer les pieces de ce foyer dans un four autonettoyant, car cela pourrait endommager la
finition.

1. Essuyez les surfaces extérieures avec un détergent a vaisselle doux ou du bicarbonate de soude.

2. Pour les surfaces tenaces, utilisez un dégraissant a base d'agrumes et une brosse a récurer en nylon.
3. Rincer et nettoyer a l'eau.

4. Enlevez la créosote accumulée sur les composants a l'aide d'un produit de nettoyage de cheminée.



Informations sur la garantie

Ce produit a été fabrigué selon les normes de qualité et de fabrication les plus strictes. Nous garan-
tissons a l'acheteur initial que tous les aspects de ce produit sont exempts de défauts de matériaux
et de fabrication pendant un an a compter de la date d'achat. Une piéce de rechange pour toute
piece défectueuse sera fournie gratuitement pour installation par le consommateur. Les défauts ou
les dommages causés par l'utilisation de pieces autres que les piéces d'origine ne sont pas couverts
par la présente garantie. La présente garantie prend effet a compter de la date d'achat figurant sur
le recu de l'acheteur.

Cette garantie n'est valable que pour I'acheteur original et exclut I'utilisation industrielle, commer-
ciale ou professionnelle du produit, les dommages causés par I'expédition ou les défaillances résul-
tant d'une modification, d'un abus ou d'une mauvaise utilisation du produit, qu'ils soient le fait d'un
entrepreneur, d'une société de services ou d'un consommateur. Nous ne serons pas responsables
des frais de main-d'ceuvre et/ou des dommages encourus lors de l'installation, de la réparation ou
du remplacement, ni des dommages accessoires ou indirects.



3 'VINGSCAPE

LIVINGSCAPEMC est une marque de commerce de Mid-States Distributing, LLC.
© Mid-States Distributing LLC. Fabrigué et distribué par Mid-States Distributing, LLC Fort
Worth, TX 76137 E.-U. Pour obtenir de l'aide, veuillez composer le 888-376-7375.



